11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 19.07.2008 23:16:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.07.2008 13:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/39305/answer/39306




YBaxaemnuii Ban! CyXeHre KpallHed IJIOTH, B Pe3y/IbTaTe Yero He OTKPBEIBAETCS T'OJI0BKA I10JIOBOTO
YJeHa, Ha3biBaeTcsl PUMO30M. Y MaleHbKUX OeTell B O0NbIIMHCTBE CITydaeB YAAeTCs OTKPHITh
TOJIOBKY IIOJIOBOTO 4jieHa B IOMAIIHUX yCIOBUSIX. B mogpocTKOBOM Bo3pacTe (Kak y Bac) datre Bcero
IPUXOOUTCS yKe MpuberaTh K OIepaTUBHOMY JleueHuio. B Barmiem ciyyae HeoOXOOUM OYHBIN OCMOTP
yporora, 4ToOsl PeIuTh - MOXKHO 060U THCh O3 onepauuu unu HeT. Ckaxute o0 3Toit mpobieme
CBOMM POOUTEIISIM X BMECTe C HUMH CXOJIUTE K YPOJIOTy. Yoauu.



